



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ РАМ ИМЕНИ ГНЕСИНЫХ
ЖУРНАЛ ДЛЯ ДЕТЕЙ, РОДИТЕЛЕЙ, ПЕДАГОГОВ ПО ВОКАЛУ

Сингл!



+CD
ДИСК
в подарок!

№ 7-8 (58-59),
июль-август 2018
www.yarouu.com



Концертная площадка
**Полина Гагарина
и Кравц**

Зачем молчать,
когда есть
голос!
Стр. 4-5

InstaYard
X, Y, Z
Искусство
нового
поколения
Стр. 36-37

Летний кубок
Юниор-Лиги КВН
**Фестиваль смеха
в Артеке**
Стр. 44-45



Звёздные встречи
Леонид Агутин
Искромётный
юбилей
Стр. 6-7

Русская песня
Надежда Бабкина
Игра в куклы
Стр. 16-17

Фестивали и конкурсы
Спасская башня
Музыкальная
гордость страны
Стр. 24-25

Звёздная гостиная
Петр Налич
Весёлые бабури
Стр. 34-35

Влада Дядюн На пути к мечте

Стр. 2-3

ISSN 2309-6920

18007



6+

ЖУРНАЛ ДЛЯ ДЕТЕЙ, РОДИТЕЛЕЙ,
ПЕДАГОГОВ ПО ВОКАЛУ

Я ПОЮ!

№ 7-8 (58-59), июль-август 2018
www.yarouyu.com

ЖУРНАЛ «Я ПОЮ»
Учредитель и издатель
ООО «Продюсерской
центра Пьющих Дети»

ДИРЕКЦИЯ

Генеральный директор
Владислав Абрасимов
Продюсер, композитор
Татьяна Пархоменко
redactor@yarouyu.com

Концертный директор
Екатерина Лищукова
concert@yarouyu.com

PR-директор
Елена Фомина
gazlive@yarouyu.com

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор
Татьяна Пархоменко

Заместитель
главного редактора
Елена Фомина
Шеф-редактор
Майя Косых
Дизайн, вёрстка
Ирина Васильева

ОТДЕЛ СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

Мария Вознесенская
media@yarouyu.com

ФОТОГРАФ
Ольга Федоровская

На обложке –
Влада Диадон

Фото: Алексей Васильев

Обработка: Ольга Кашикова

АДРЕС РЕДАКЦИИ
108823, г. Москва, Рязанское
поселение, п. Энами Октябрь,
мкр-н «Родники», д. 8.
referent@yarouyu.com
сайт: www.yarouyu.com

ИЗГОТОВЛЕНО

Типография: «Чельре точки»
Адрес: Россия, 123007, Москва,
Хорошёвское ш. д. 38г, стр. 45
Тел/факс: +7 (495) 580 73 60

№ 7-8 (58-59) 2018

Дата выхода: 1 августа 2018 года
Номер заказа

Тираж: 10 тысяч экземпляров
Следующий номер выйдет
1 сентября 2018 года

Цена свободная

РАСПРОСТРАНЕНИЕ

000 «Продюсерский центр
Пьющих Дети»
+7 (977) 965-32-58
referent@yarouyu.com

Свидетельство о регистрации
средства массовой информации

№ ФС77-56636 от 26 декабря 2013 г.

НАШИ ПАРТНЁРЫ

Школа Future Star Аллы Пугачёвой,

Академия кино и шоу-бизнеса
СТАРС Яны Рудковской,

Продюсерский центр «Эскола»

Татьяны Анниной,

Республика KIDS,

Московский театр музыки
и драмы Стаса Наминя,

Школа вокала Сергея Пенинина,

Телевизионный проект «Голос. Дети»;

Страховой брокер «Бородино»;

Модельное агентство President Kids;

Российская общественная академия
голоса; журнал «Голос и Речь».

Если вы увлечены музыкой,
любите детей и готовы сотрудничать,
присоединяйтесь к нам! Редакция журнала
заинтересована в новых
авторах, поэзии
и композиторах!

Пишите нам на e-mail:
redactor@yarouyu.com

Редакция не неёт
ответственности за содержание рекламных
материалов. Мнение редакции
не всегда совпадает с мнением авторов.

Редакция не вступает в переписку,
не рецензирует
и не возвращает рукописи,
которые не были заказаны редакцией.

Перепечатка и использование материалов
в любых СМИ допускаются только
с письменного разрешения редакции
и только со ссылкой на издание
и указанием авторов материалов.



Слово редактора



Татьяна
Пархоменко
Главный редактор

Новый сезон – новые открытия!

Дорогие друзья, вот и лето подошло к концу. Я надеюсь, что все вы набрались сил, хорошо отдохнули, получили массу замечательных впечатлений и теперь готовы с новыми силами приступить к учёбе и занятиям.

Скажу откровенно: мы очень по вам соскучились и с нетерпением ждём начала нового сезона! Как всегда, в сентябре нас ожидает много ярких мероприятий, самые горячие новости с которых вам расскажут наши талантливые ведущие. Кстати, а вы знаете, что в журнале «Я ПОЮ» идёт набор ведущих? У каждого из вас есть возможность попробовать себя в роли нашего специального корреспондента, побывать за кулисами самых крупных концертов в Москве и Санкт-Петербурге, пообщаться с известными артистами, освоить технику ведения интервью и научиться работать на камеру. Этот опыт будет для вас бесценен в любом случае, и особенно если вы мечтаете о выборе актёрской профессии. Все подробности ищите на нашем сайте и в соцсетях!

Ребята, хотим вам напомнить, что в сентябре стартует новый сезон передачи «Я ПОЮ» на Детском радио: слушайте нас на частоте 96,8 FM каждую субботу в 17:00. Теперь всем вам уже знакомая и любимая передача будет выходить в новом формате, будет еще больше познавательной и интересной информации, еще больше увлекательных разговоров с нашими звёздными гостями и талантливыми юными участниками. Не пропустите!

А одним из самых громких музыкальных событий следующего, 2019 года станет IV Международный вокальный конкурс и Церемония вручения премии «Я ПОЮ». Это мероприятие будет поистине грандиозным! Авторитетное звёздное жюри, замечательные призы и подарки, яркие впечатления и, конечно же, звание Короля или Королевы вокала, которое достаётся сильнейшему вокалисту – всё!

Это стоит того, чтобы по-

бороться за победу!

Следите за нашими но-

востями – и вы первы-

ми узнаете об откры-

тии приема заявок!

Всегда ваша,
Татьяна Пархоменко



Голос за будущее!

В преддверии выборов мэра Москвы стартовал уникальный проект «Зачем молчать, когда есть голос». Молодые избиратели побывали на концерте с участием популярных исполнителей российской эстрады. Своими впечатлениями от участия в проекте поделились певица Полина ГАГАРИНА и рэп-исполнитель КРАВЦ.

Полина Гагарина: Правильный выбор

Полина, почему так важно проводить столь значимые мероприятия с участием медийных лиц и привлекать к этому молодёжь?

Молодёжь – это наше будущее, именно они определяют, в какой стране мы будем жить в ближайшее время, какая атмосфера, какие люди будут нас окружать. И мы – ну я бы не сказала, что старшее поколение, скорее среднее (смеётся) – должны прививать им вкус, воспитывать, направлять куда-то, поддерживать и поощрять, учить быть ответственными и делать правильный выбор.

Вы также выступали на концертах, посвящённых выборам президента. Какие впечатления у вас остались от этих мероприятий?

Залы были полные, атмосфера концертов была абсолютно сумасшедшей! «Дети» были счастливы: они кричали, визжали, танцевали и прекрасно проводили время. И, мне кажется, культурно (смеётся). Такой замечательный бонус ребята получили за то, что не поленились прийти и исполнить свой гражданский долг.

Какое ещё мероприятие подобного масштаба вы бы хотели поддержать как артиста?

У меня очень много задумок по этому поводу. Не буду пока раскрывать все карты, но могу сказать, что я расту, взрослею, всё больше аспектов жизни начинают волновать меня – особенно сейчас меня волнует наше самое старшее поколение. Сейчас я собираю информацию по этому поводу и надеюсь в ближайшем будущем преобразовать свои идеи в очень интересный проект. Полина, нас всех впечатлило ваше участие в телепроекте «Голос» в качестве наставника. Хотели ли вы повторить этот опыт?

Я с удовольствием пойду в «голос», если меня снова пригласят быть наставником, других подобных проектов, где я могла бы повторить этот опыт, пока нет. А так я являюсь наставником своего коллектива – школы вокала, так что пока мне есть где проявить себя в этом отношении.

